
 2زبان انگليسي 

  ـ انيشتن طرز فكر ما را درباره فضا و زمان تغيير داد. » 4«گزينه  -1

  (معتمدي) (درس اول ـ گرامر)و بنابراين حالت جمع ندارند.  هستند(زمان) جزو اسامي غيرقابل شمارش  time(فضا) و  space: توضيح

  ـ كدام جمله به لحاظ دستوري صحيح است؟ » 4«گزينه  - 2

با اسامي جمع قابل شمارش به  how manyبيايد. چون  thereبايد قبل از  is» 3«شود و در گزينه  لتبدي isبايد به  are» 1«توضيح: در گزينه 
  (معتمدي) (درس اول ـ گرامر)هم نادرست است. » 2«رود پس گزينه  كار مي

  ـ ما با ترافيك سنگيني در نزديكي فرودگاه برخورد كرديم. » 2«گزينه  - 3

  (معتمدي) (درس اول ـ گرامر)روند.  يكار نم به a fewيا  a  ،manyيك اسم غير قابل شمارش است بنابراين قبل از آن  trafficتوضيح: كلمه 

  . ناپديد شدـ سخنران درست قبل از شروع مراسم ناگهان » 1«گزينه  - 4

  ) تصور كردن 4  ) دعوت كردن3  ) سرگرم كردن2  ناپديد شدن  )1

  )واژگان(معتمدي) (درس اول ـ 

  تواند از آن استفاده كند.  خواند مي نگليسي ميطراحي نشده است؛ هر كسي كه ا خاصيـ اين فرهنگ واژگان براي سطح زباني » 1«گزينه  - 5

  ) راحت4  ) سخاوتمند3  ) مورد علاقه2  ) خاص 1

  )واژگان(معتمدي) (درس اول ـ 

  زود به خانه برگردد.  ممكنبايست تا حد  اي كه تام دريافت كرد آمده بود كه او مي ـ در نامه» 2«گزينه  - 6

  ) توجه4  ) موضوع3  ) ممكن2  ) احتمالي1

  )گانژوا(معتمدي) (درس اول ـ .  as soon as possible :اسرع وقت نكته: در

  . تعويض كنمـ مايلم پيراهن قرمزي كه عمويم به من داد را با پيراهن آبي » 3«گزينه  - 7

  ) توضيح دادن4  ) تعويض كردن3  ) پيدا كردن2  گيري كردن ) اندازه1

  )واژگان(معتمدي) (درس اول ـ 

  باشد.  ماهي مي 600 تقريباًريايي رو به انقراض شامل ـ فهرست جانوران د» 3«گزينه  - 8

  شدت ) زياد، به4  ) تقريباً 3  ) مخصوصا2ً  طور مشابه ) به1

  )واژگان(معتمدي) (درس اول ـ 

  در كشورهاي در حال توسعه بسيار سريع است.  جمعيتـ طبق نظر محققين، رشد » 1«گزينه  - 9

  ، سازماندهي) سازمان4  ) ارتباط3  ) تصور، تخيل2  ) جمعيت 1

  )واژگان(معتمدي) (درس اول ـ 

  در تجارت موفق باشد.  قابليتآور نيست  كه مردي با اين  ـ تعجب» 4«گزينه  -10

  ) قابليت4  ) مبلغ، ميزان3  ) امنيت2  ) جزء، جزئيات1

  )واژگان(معتمدي) (درس اول ـ 

 رد. محافظت از طبيعت كه يك مؤسسه خصوصي است تعلق دا انجمنـ او به » 2«گزينه  - 11

  ) دانشكده، استعداد4  ) پروژه3  ) انجمن2  ناحيه، منطقه) 1

  )واژگان(معتمدي) (درس اول ـ 

  كلوز تست

شود و نحوه  چه آموخته مي خاص نياز دارند و ممكن است در مدارس خاص حضور يابند، يعني جايي كه آن يهاي آموزش كان به برنامهدبرخي كو«
از مدارس خاص وجود دارند. مدارس خاص براي كودكاني  كه نابينا  ياست تفاوت دارد. انواع مختلف جودموچه در مدارس عادي  موختن آن با آنآ

هاي بـاهوش   ي بچه. در برخي كشورها، مدارسي براوجود دارندو رفتاري  جسمانيچنين براي كودكاني با مشكلات ذهني،  هستند و هم ناشنوايا 
  »هم موجود هستند.

 ـ» 3«گزينه  -12

 ) جالب4  ) موجود3    فرهنگي )2  ) سنتي1

  )كلوز تست(معتمدي) (

  ـ » 1«گزينه  -13

  ) جذب كردن4  ) احترام گذاشتن3  ) ترجيح دادن2  ) وجود داشتن 1

  )كلوز تست(معتمدي) (

  ـ » 2«گزينه  -14

  ) نيازمند4  كس ) تنها، بي3  ) ناشنوا 2  ) شرمنده 1

  )كلوز تست(معتمدي) (

  ـ » 4«گزينه  - 15

  ) جسماني4  اي منطقه) محلي، 3  ) بومي2  ) منظم1

  )كلوز تست(معتمدي) (



  :درك مطلب

، زبـان انگليسـي وجـود    شدس سزار وارد خاك بريتانيا واوج گرفتن زبان انگليسي داستان جالبي است. حدود دو هزار سال پيش، وقتي جولي«
چون افراد چروكـي زبـان    توسط افرادي كه هم ، احتمالاًزي غيرقابل فهم استونداشت. پانصد سال بعد نوعي زبان انگليسي كه براي شنونده امر

كه ويليام شكسـپير در    زماني ،آن در پايان قرن شانزدهم هزار سال پس از شد. تقريباً صحبت مي ،ثيرتأ كم اندازهفعلي كم تعداد بودند و به همان 
ل نبود. اين زبان فراتر از محدوده آمد و چندان متداو شمار مي ستان بهانگليسي زبان ملي پنج الي شش ميليون نفر از اهالي انگل ،اوج قرار داشت

مـيلادي   1600وجـود آمـد. از سـال     چشمگير بـه  يرفت. چهارصد سال بعد، تغيير كار نمي همه جاي جزيره نيز به در جزيره ما نرفته بود و ضمناً
كه زبان و فرهنگ خود را همـراه   ا و بسياري ديگرـ در حاليه كاييها، آمري ها، ولزي ها، ايرلندي انگليسي زبان ـ شامل اسكاتلندي  تاكنون، افراد

عنوان زبان  ند و تنها نيمي از آنان آن را بهكن ميليون نفر به زبان انگليسي صحبت مي 750داشتند به اقصي نقاط دنيا سفر كردند. امروزه حداقل 
شود. اين زبان به زبـان   يابد و صحبت و نوشته مي ديگري گسترش مي بيش از هر زبان برند. زبان انگليسي در پايان قرن بيستم  كار مي مادري به

  »جهاني بدل گرديده است. سياره ما و نخستين زبان واقعاً

 . شد انگليسي در سراسر جزيره استفاده نميـ در زمان شكسپير، » 4«گزينه  -16

  شد نگليسي در سراسر جهان صحبت مي) ا1

  ) سزار وارد خاك بريتانيا گرديد2

  كردند ها به زبان چروكي تكلم مي يياي از بريتانيا ) عده3

  (معتمدي) (درك مطلب)شد.  انگليسي در سراسر جزيره استفاده نمي) 4

  يافته است. اشاعه ها تانيايييسفرهاي بر، انگليسي عمدتاً از طريق اخيرـ در چهار قرن » 1«گزينه  -17

  ها  ) سفرهاي بريتانيايي1

  ) ترجمه آثار شكسپير2

  هايي كه درباره اهميت فرهنگ انگليسي نوشته شدند ) كتاب3

  (معتمدي) (درك مطلب)) جنگ انگلستان با اسكاتلند و ايرلند 4

  تر است. نزديك غير قابل فهماز نظر معني به  incomprehensibleـ كلمه » 4«گزينه  - 18

 غير قابل فهم ) 4  ) دشوار3  كننده ) كسل2  ) خيلي عجيب1

  )درك مطلب(معتمدي) (

 . ميليون نفر است 375زبان مادري حدود ـ طبق متن، انگليسي » 3« گزينه -19

  شد ) دو هزار سال پيش صحبت مي1

  باشد ) مشابه زبان چروكي مي2

  ميليون نفر است 375زبان مادري حدود ) 3

  )درك مطلب(معتمدي) ( شد اي چروكي زبان صحبت مي توسط عده نخست) 4

 باشد. مي» تاريخچه زبان انگليسي« ـ بهترين عنوان براي اين متن» 3«گزينه  - 20

  عنوان يك زبان مادري ) انگليسي به2  ها ) تضاد بين انگليسي و ساير زبان1

  ) داستان مسافران و شاعران انگليسي4    ) تاريخچه زبان انگليسي3

  )درك مطلب(معتمدي) (


